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Jbwlll dal plal agkys aghs

ik g a5 G ac) @l 5 (Instructions) Clasail) (e e gana A 1 Aa gal) 43 iy
e Ja g il lad @lly 5 LIS 5 T e i) dalles cililes

Ward Nicholas ) 215 (¥ sS Gaob oo Al adls cae jidl @ JSaly daanll 4
Glaabl alle (e lganl @da) dua cpplall ¢ AN (0 il 353 J3A (Boylston
g A4 Hlay Ane pll ailad 8 28 Lgaranal o3 28 g, (Blaise Pascal) JSwly b (o 8l
e @acle Al QL g e 42l 228 5 68 Jsadl Cilaied Aol A lae 6 ¢ 4 ye
daly 3l ) (goto) ) Jlexivd 43 7 seaiall je o 4dl Jliicly 5 Aakaiall Ao il il
e 3aaly JS ellias Al 5 4,8l 5 4 dll Jeadl o ading JSul (b el )
de yu FS) mali () (g Lea caSaill it o5 (i (Sortie) ose 5 (Entrée) Aaae

Laphat

ks Glas¥) Jlae 5 oadadl) ) 8 s S8 Jaladll (e Al atls CiSa 8
(Sl ) sall A (e Sl L A

;g pll L) dgal g

ﬂ Turbo Pascal 7.0

Edit Search Run

=) zz,‘

1:1
F1 Help F2 Save F3 Open Alt+F? Compile F9 Make Alt+Fi0 Local menu

(Code source) 385 S (a puat ) ma e 3ok (A5 Al dgal § JSub el a2y
lgaSlal 5 sUad W) e 38l 5 gl ) LS e LV day 5 o sllaall il

da sl Ge F2 )l Adaul s sl Save @l File (ol L8l el ) (335 (S -
ilal)
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Jbwlll dal plal agkys aghs

Compile a3 Compile e L&l eladY) 3ass 5 el ) daia (o Bl Sy -
il As gl e F9 ) Adand 5
da sl e F9 5 Ctrl Lol Adand 5o 5) Run a3 Run ole R0 el ) i oKy
sl
JSaly dady Ao jull dalal) &)

bl ) @

(& ... = Jlsall — Gle) ¥l — L) — cul il - &) juaiall) Cilsy pailll @
Ly e

il Gladal @

e o

DSl T Jals alad) JS)

Program Nom_programme ;
Const ident=valeur;
Var variable1 : typet ;
variable2 : type? ;

Begin

Instruction 1;

Instruction 2;

[nstruction n;
END.

b el o 0¥ Eua B V) 5 Cajal) e de sanae sp 1 el Lpand LS o
gl Gy meliall et oy el lae sall diy Y )

;\j}gﬁ.ﬁ‘);\f;cm‘:d& Mﬁh;m\;d&a
Program Som me; Program Somme;
Program 1Somme; Program Sommel;
Program Somme 1; Program Somme_1;

L IS Jal iy 5 peall @l i) 5l il e ol s all 13 8 1 clag pall) o
Cooin L i (S 5 e Jaiad Janiosi 3 SIA 3 R A 1 umiall Gy a1

EENEN|
Var identificateur1, identificateur2,..., identificateurN : type ; .

2 e



Jbwlll dal plal agkys aghs

bl ad Ja g p5 ediy Sy 5 il anl 8 o (Identificateur) asY)
Lo aiag el 330 Al de genall 238 1 (Type) & 5

Var A, B, Som :integer ; - JGa
f,x:Real ;

s g Jlaa 5 81— Jgaa -

6 S1) dgaal) dadl) s suall daaal) 4adl) £ s—ill
128 -127 Shortint

255 0 Byte
32767 -32768 Integer
65535 0 Word
2147483647 -2147483648 Longint
1.7 e 1038 29e 1073° Real
1.7 e 10308 5.0e 107324 Double
1.1e 104932 1.9 e 1074951 Extended
Ay s Char

((B%L) EX- FENEAN String

(FALSE) s (TRUE) 4uélaic dad Boolean

bl T Lt Cum A Jainl Jaatd 5S4 A0 g8 i) Gy a3 2
L2 omad (S Y 5 4l

Const identificateur= Valeur;

Const  PI=3.14 ; -
R=12.78 ;

Jad a0 el s¥) 5 ciladall (iS5 6 all 18 7 el g¥) g cladeill 652 o
© Y1 e g sl D dlia ) Gan o ilaie Judul (38 5 La Allisa
Alia ol dglal o 8 Lulud aie 330 ¢p ) 5V Jasl a5 1400 jalg) -
i sl s s il Al e & dadlaal) dls e cllasall JA) A e
rsp s AaclE ) o) 4D Gl
(:=) Adau) 52 (Affectation) desdll JA0)
(Read /Readln) 4daxil 52 (Lecture)ss! all =
(Write / Writeln) 4o 52 (Affichage) 4USl

3ue



Jbwlll dal plal agkys aghs

s (Condition) da_p&ll 5 cdaka 5 dlan Lgud () 6S5 I el V) o8 5 1A gliS jalg) -
k) day ) Jalaay cony L Lagin Jay p (631 5 (piiadd (Lo 45l
< ¢> = Al A Hd) @lEdle as) ga da il Eus (Opérateur relationnel)
or)s < (and)s ¢ >= ¢ <= ¢ <>«

e N S ol JSiad) das ) el sY) (o L) Joy LSz 40 S5 sl ) -
.(Boucle) A&l cawny Lo JS5y ) Sl 13a 4

40a



Jbwlll dal plal agkys aghs

(Affectation)ba) .11

F V) S L Ly DSl A8l 8 Sy dlee
A=3;
Bi=5*A: ///( 15 4.l 3ali g }

W@ﬂ@hhﬁmd\@qmt)ﬂ\u@wﬁﬂdﬁgqmw
= i

Var A:real;
B:integer;
Begin
A:=5;
B:=A; { AGhlA L by ZuLa:;}
A:=B; {dsisua lia 2LVl dolec}

End.
Program Premier_Prog ;
Var vart,var2,var3:Integer; {instruction 01}
Begin
vart :=10; {instruction 02}
var2 :=var?; {instruction 03}
var3 :=varl *var2; {instruction 04}
writeln(var1, var2, var3) ; {instruction 05}
Readln;
END.
8 shady 8 shad i pll M Aulae - i
Varl | Var2 | Var3 N° Instruction Fenétre d'exécution
0 0 0 instruction 01
10 0 0 instruction 02
10 10 0 instruction 03
10 10 | 100 instruction 04
10
10 10 | 100 instruction 05 10
100

50



Jbwlll dal plal agkys aghs

(Les entrées sorties conversationnelles) /A% 5 JAN [II
e 5l oaie dad (AUS) deliday 5aY) 138 a6 : (Write) s (Writeln) oY) o
Dok LS aY) 1ag) dalall dxpall d5LaN 8
: dad dcliba
Al delil

Write(Variable);
Write(' Message ');

lsall Shndl 8 U Y 2 g Gslhaall 5e¥) AUS T Writeln

Writeln e Jba Write o= Jba
Writeln('hello_"); Write('hello_");
Write('Ali'); Write('Ali");
hello_ hello_Ali
Ali

il da gl 8y pha e dad el 8 e 138 a i :(Read) s (Readln) <Y o
o LS e 1agd Aalal) drgeall | pariall Jala L)
Bas) g dadd el B
:&ﬁ Bac B¢l @

Read(Variable);
Read(Variable1,Variable2,...,VariableN);

(Read) s (Readln) _»e2U Llly sl pui

Aaiil) JanY 5 el ) 23 QIS Ay gealiyul) S 2l 1 g pal

Program affichier ;

Var n,p:Integer; xy:Real ; cl,c2:Char ; Ok:Boolean ;
Begin
n:=3; p:=125; x:=1.23456°2; y:=2.0; cl:="e"; c2:="i'; ok:= false;
writeln ('nombre’, n:4) ;

(
writeln (n:3, p:5) ;
writeln (c1:3, c2:6, ok:7) ;
writeln (p:2) ;
writeln ('bonjour":3, ok:2) ;
writeln (x:20) ;
writeln (x:10) ;
writeln (x:2) ;
writeln (x:12:4) ;
writeln (x:10:1) ;
writeln (x:8:5);

Readln;
END.

nombhre 3
3 125
e i FALSE
25
bonjourFALSE
1.234560000000E+002
1.23E+002
1.2E+002
123.4560
123.5
123.45600
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Jbwlll dal plal agkys aghs

(Les tests) 4ua yall Jaadl IV
IF: Al ol gaill JSAI
 Rdatll (340 lia
| IF expression_booléenne then instruction ; \

If expression_booléenne then instruction 1
else instruction 2;

&ﬁhﬁm\jésgjiag‘ﬂ(else)dﬁgﬁ\ bl Laga : ddaadla

L) el damy 5 Aagnas e Al o b DSl Aaly smali (T 3 0yl

101 J=ad
Program Signe_nbr ;
Var n:Integer;
Begin
write ( 'nombre:"');
Readln (n);
If (n<0) then writeln ('cette nombre est négative ')
Else writeln ('cette nombre est positive ') ;
Readln;
END.
: 02 J—I

Program Signe_nbr ;
Var n:Integer;
Trouve :Boolean;
Begin
write ( 'nombre:"');
ReadIn (n);
Trouve := n<0;
If Trouve then writeln ('cette nombre est négative ')
Else writeln ('cette nombre est positive ') ;
Readln;
END.

7 ue



Jbwlll dal plal agkys aghs

Case Of : Aalxill _adgall JS&

DAl 5 alaS ellia

Case variable of
domaine_1: instruction_1;
domaine_2: instruction_2;
domaine_n: instruction_n;
end

Case variable of
domaine_1: instruction_1;
domaine_2: instruction_2;
domaine_n: instruction_n

else instruction_bis;

end

ek 57 A1 e dpmda del JAab 658y JSLl) Ardy ali ) (SS) 3 Gl
e Jaal Al 5 el g g ) Al o) Lade Al s3] (38 gal) o sall geali il
Al dall 8 Und Ay gmalipall ell Jus py dnpna

: 01 J—)

Program Semaine ;
Var n:byte;
Begin
write ( 'nombre:"');
ReadIn (n);
Case n of
1: writeln ('Dimanche ') ;
2:writeln ('Lundi');
3: writeln ('Mardi ') ;
4: writeln ('Mercredi ') ;
S5:writeln ('Jeudi ') ;
6: writeln ('Vendredi ) ;
7: writeln ('Samedi ')
Else writeln ('valeur incorrecte ') ;
End;

Readln;
END.

8 ua
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Jbwlll dal plal agkys aghs

(Les structures de repetitions) 41 Sil Jaadl .V
For: Aalaill ol gaill JSAI |
(compteur) e Jleaain) O Glileal) (0 de gana gl Al ) < SlID Blay
début to fin do instruction ; |

| for compteur

| for compteur

fin downto début do instruction ; \

D Y JSAL Aaalail) mual (instructions) Cleddad sac Alls

for compteur := début to fin do
begin
instructiont ;
instruction? ;
Instruction n;
End;

-7-6-5-4-3-2-1 : 45Y) 2 gaall deliday o o) JISLll) Aoy zali jull S 2 O (g

-10-9-8
: 01 J—aJ
Program Signe_nbr ;
Var n:Integer;
Begin
For n :=1to 10 do
write (n,'-");
Readln;
END.

4-5-6-7-8-9-10 : 45V 3 gaal) deliday 58y JISUll) Aoy geali jull SI 7 02 (i pal

-1-2-3
102 =l
Program Signe_nbr ;
Var n:Integer;
Begin
For n :=10 downto 1 do
write (n,'-");
Readln;
END.

9 e



Jbwlll dal plal agkys aghs

Repeat...Until:  dalxill ad ol JSE )

Compteur:=début; { daxll dgla; dad clac) }

Repeat
instructiont ;
instruction? ;
Instruction n;
Compteur:= Copteur + 1; { alaall dad i}

Until expression_booléenne; { ) Sl e Adlal) 4% adias Als 3 Jshiall Ja )3l }

(Repeat) 4alall Jlaxinly (N) mssa 23 (gl oy JISGll) dady el yo iS) 7 (G pal

: gl

Program Puissance ;

Var N, P,I,X:Integer;

Begin
Write (' DONNER UNE VALEURN :') ;
Readln (N);
Write (' DONNER LA PUISSANCE X : ") ;
Readln (X);

{instruction 01}

{instruction 02
{instruction 03
{instruction 04
{instruction 05

et N e Nt

P:=1; {instruction 06}

[:=1; {instruction 07}
Repeat

P:=P*N; {instruction 08}

[:=1+1;
Until (1>X);
Write (N,"»", X, """, P) ;
Readln;
END.

{instruction 09}
{ Condition 01}
{instruction 10}

10 o=




Jbwlll dal plal agkys aghs

8 shady 8 shad 7l pll 2 Aalae -y

N P | | X N° Instruction Fenétre d'exécution
01 0 |00 instruction 01
0l 0 1000 instruction 02 DONNER UNE VALEUR N
s 0 l0lo0 instruction 03 DONNER UNE VALEURN -5
. DONNER UNE VALEURN -5
500100 Instruction 04 DONNER LA PUISSANCE X :
. DONNER UNE VALEURN -5
500103 Instruction 05 DONNER LA PUISSANCE X - 3
. DONNER UNE VALEURN -5
501 (073 Instruction 06 DONNER LA PUISSANCE X - 3
. DONNER UNE VALEURN -5
5113 Instruction 07 DONNER LA PUISSANCE X - 3
. DONNER UNE VALEURN -5
515 (13 Instruction 08 DONNER LA PUISSANCE X - 3
. DONNER UNE VALEURN -5
515 (23 Instruction 09 DONNER LA PUISSANCE X - 3
<| 1 | 1| 3| Condition01(2>3)=False | DONNER UNE VALEURN 5
aller 3 Instruction 08 | DONNER LA PUISSANCE X : 3
. DONNER UNE VALEURN -5
51251213 Instruction 08 DONNER LA PUISSANCE X - 3
T DONNER UNE VALEURN -5
51250313 Instruction 03 DONNER LA PUISSANCE X - 3
< | 25 | 3| 3 | Condition 01 (3>3)=False | DONNER UNE VALEURN 5
aller 3 Instruction 08 | DONNER LA PUISSANCE X : 3
. DONNER UNE VALEURN -5
511251313 Instruction 08 DONNER LA PUISSANCE X - 3
T DONNER UNE VALEURN -5
51125143 Instruction 03 DONNER LA PUISSANCE X - 3
< | 125 | 4 | 3 | Condition 07 (4:3)=true | DONNER UNE VALEURN 5
aller a Instruction 10 DONNER LA PUISSANCEX :3
DONNER UNE VALEURN -5
5125|413 instruction 10 DONNER LA PUISSANCE X : 3
543:125

11 o=




Jbwlll dal plal agkys aghs

While...Do: dal=ill b saill JSA )
Cald e dalanll 4,08 ella
| While expression_booléenne  do instruction ; |

D Y JSAL Aaalail) mual (instructions) Cleddad sac Alls

While expression_booléenne  do
begin
instructiont ;
instruction? ;
Instruction n;
End;

. (While) A1l Jlexinsly Gl 1 gusdl (i 1 0y

gl
Program Puissance ;
Var N, P,I,X:Integer; {instruction 01}
Begin
Write (' DONNER UNE VALEURN :') ; {instruction 02}
Readln (N); {instruction 03}
Write (' DONNER LA PUISSANCE X : ") ; {instruction 04}
Readln (X); {instruction 05}
P:=1; {instruction 06}
[:=1; {instruction 07}
While (1< X) do { Condition 01}
begin
P=P*N; {instruction 08}
l:=1+1; {instruction 09}
end ;
Write (N,'*",X,"",P) ; {instruction 10}
Readln;
END.

12 e
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8 shady 8 shad i pll 2 Aulae 5

N P | | X N° Instruction Fenétre d'exécution
01 01010 instruction 01
0l 0 [olo0 instruction 02 DONNER UNE VALEUR N
510 1000 instruction 03 DONNER UNEVALEURN -5
. DONNER UNEVALEURN -5
500 10]0 Instruction 04 DONNER LA PUISSANCE X :
. DONNER UNEVALEURN -5
50 010]3 Instruction 05 DONNER LA PUISSANCE X : 3
. DONNER UNEVALEURN -5
50 1103 Instruction 06 DONNER LA PUISSANCE X : 3
. DONNER UNEVALEURN -5
51|13 Instruction 07 DONNER LA PUISSANCE X : 3
s | 1 | 1| 3| Condition 01 (<3)=True | DONNER UNE VALEURN S
aller 3 Instruction 08 | DONNER LA PUISSANCE X - 3
. DONNER UNEVALEURN -5
515 | 1]3 Instruction 08 DONNER LA PUISSANCE X : 3
T DONNER UNEVALEURN -5
505213 Instruction 03 DONNER LA PUISSANCE X - 3
< | 5 | 5| 3| Condition 01 (2<3)=True | DONNER UNE VALEURN S
aller  Instruction 08 | DONNER LA PUISSANCE X - 3
. DONNER UNEVALEURN -5
5025(23 Instruction 08 DONNER LA PUISSANCE X - 3
T DONNER UNEVALEURN -5
51250313 Instruction 03 DONNER LA PUISSANCE X - 3
< | 25 | 3| 3 | Condition 01 (<3)=True | DONNER UNE VALEURN S
aller  Instruction 08 | DONNER LA PUISSANCE X - 3
. DONNER UNEVALEURN -5
501251313 Instruction 08 DONNER LA PUISSANCE X - 3
T DONNER UNEVALEURN -5
501251413 Instruction 03 DONNER LA PUISSANCE X - 3
" - DONNER UNEVALEURN -5
5| 125 | 4 | 3 | Condition01(4<3)=false | 5o \eo ) a'pUISSANCE X -3
aller a Instruction 10 5A3:125

13 o=
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dQlzo cula)

deliday zealial) o sy " Mehdi" Mie L and JAab Janiall o si JSUL Zal Taali o S 3 O ¢ e

Entrer voter nom stp - Mehdi (hello Mehdi ) 4wl &L )

A lihay zali ) o sty 5 imgnaa (e Jlaoly dexiosall a5y JISuld) 32l Gl Sl 1 02 ¢ pall)
Fntrer 1 ier valeur = 5 E:W\u;<}ﬁ\ﬁs‘ . }1
1 = . M

ntrer 2 ieme valeur : -3
a somme est :2
le produit est :—15

5 513 (Surface) Aabus 5 (Circonférence) dama luay o 58 JL) Az Laali o ST 1 03 el

ntrer valeur du radius : 4 . . .. - .
Ea surface est :50.24 (Radlus) Lyl Caial (pe B

a Circonference eét =25.12

lagapa 3L A N ama s B 5 A e Jartiall (pe ol JISl daly el yy (iiS) 204 O pald)

Entrer 1 ier valeur : 8 Entrer 1 ier valeur = 5 gA)gﬂ\aﬂqc s Ojlaéﬂh}
Entrer 2 ieme valeur : -2 Entrer 2 ieme valeur : 9 o ) - N
le produit est negative la produit est positive s ol il Gl g

fooh LS Faill yrs s o 58 5 cgenl) Al addy jae Wal (S0 105 (n pail)

Z33 a2 A muis b -
20 2.5 2 Al gall Aas 9 plie -
_Gdﬁz_géﬂhtjjébé -

oaiall dxdny A el oliny a5y 22 el aae Jastiusall (e callay JISl dady el yy i€

106 Cn i)
D S e 2B As el e Aalae Ja o gy JSGL Aaly sy S|

Jhall e QAT C 9B s A @badll G s Ax2+Bx +C=0

107 i)

J0 T e el Jglaa deliay o 58 JSL Aal Ll p s

108 (i ail)
LUl maadl @l g (el G el lee Gl 68 JSLL iy i)
. 9 (el O 2 p % D

20=5+5+5+5 i 20= 4*5 : Dl

109 (i)

daall e alih Cusy (Annéde) sl (e 232 Gy 8 (Montant) blse ¢Sl as) g
(% P) 435 32308

14 o=




dQ2o ol

ae g el dad dcbida 5 las A5 32000 Aad 5 ) giad) g adsall JAab & 68y JSl daly zali yy S
Fntrez Montant (DZD> = 1090 <l gl
1

ntrez Numbre d'annee H

ntﬁez le benef%ce (€] siu—g ; 25 TR

e Montant totale apres le ns est - . . R e

le Montant est double apres 4 Ans CL'AM Jaa L_Q.CLLA.LJ LRI (55 Az

110 ¢l

il Joxinaal) asty L&l o de sene Jiee delh 5 Clusy asty JISal Zal meliyy )

;Q&\)\}Q\gméjbj
5 4:):.13&5\3_1;(,5

Donnez nombres des notes :

foes munere 12 12 12 1 V1 20
Note numero 4: 3.5 e
Note numero 5: ? 13.5 : A adaal)
Moyenne est : 8.70 - vy
8.5 : dxyl ) ddagyl)

12.31 : )Y Laladll Jaxae

1 raingle d"etoile : 11 C).‘.J“ﬁ\
T + Al CuBal (ym jal DS Ay prali s i)

P12 Gl
- Y Al 1 gY) agas 10 A ISl dal ali i)

e RieE L0 ey G TR EIEe Y ST Uit = Up+2l, mzLet Up=—Ll; = -3
:trez un valeur N :5 . 13 C)i)-ﬂﬂ‘
g%ﬁs D SY) I aaday 5 (N) Apends 4l JA0b & 58 JUL Aaly seals S|

P 14 Gl
(while) 4@l aladinly (N) o2k 2221 (factoriel) lebad) dad Cluad JCUL 5L el y i)
Entrer un valeur entier N : 4 (repeat);\

Le factoriel de 4 est :24

LY A3l Jlesinly 5SY) & jisiall anldll Cluad JCUL Al Ll s i) 1 15 g padll

gnnez deux valeurs positive : PGCD(a,O)—a
2eD ost :3 PGCD(a,b)=PGCD(b,a MOD b)
: 16 ol

GOl aed (38 sall g alisall (2 pmy s (A) 2Dall A 5 (M) e 5 (J) e A el S
(&, sl B85 3-8 5y 1-2aN) 881 53 0)
(Zeller) 4& 4k

(A-1) 2 A 5 (M+10) = M e &b e QK IIM-2 2 M e (M>3) gS ) -1

100 e A Jissall dand 8L s Jals LR 5Q -2

15 ue



dQlzo cula)

F=J+R-2Q+Q div 4 +R div 4+ (26M-2) Div 10 -3
psdl ad ) s 7 e Flidamialldad 3L -4

ntrer Jour de naissance  [1-31] : 01 : e
ntrer Moi de naissance  [1-12] : 61 j=26 M=01 A=2014 2014-01-26 : Jbe
ntrer Annee de naissance [B-2050] : 2014 A=A-1=2013 5 M=M+10=11 z»<=i M=01 -1
la date 1/1/2814 Correspond a Mercerdi R=13 Q=2013/100=20 -2

F=26+13-(2*20)+20 div 4+13 div 4+(26*11-2)div 10 =39-40+5+3+28=35 -3
Y as @850 450 » 7 e 35 ddaaiall dad AL 4

P 17 (el
DSy @l yalele A AL are e 3l J s JSGL Ay el S|
ggtrer le temps (second) :3726

26— >1 h2m6s
: 18 Gl
PgY 3654_3?\:1\ Q\Ldseg\}@gu\}a\)mg\ e\.fﬂbulauuajl\ JHJ&U\MEAL’}&S\

t b d j = 375 : J
535253—2gm1r§nn:§(ggu;ssemaine(s) 3 jourds) F ol 525
Carre d'etoile et diagonale est wvide : - 19 C&)‘ﬂ‘
I I
I
EaXaXazaza3

2 20 (i)
BYSAERH{IKRYS uaﬁjt@;wgm};\m“y\macwdmg&d&u\w?uﬁgﬁ\
0 2aall Jlaab dlae Y JAa) e Cua o0 4y dal)

onner des nombres.tappez @ our terminer

5
(5]

la somme est :7
ombre de chiffres non nuls est :3

16 u=
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call Job

PROGRAM exercicel; {aebion) Aty

VAR c:string; {anY) A 4l diis (Al yaaially oy peaill)

BEGIN {aebionll Aoy}
write('"Entrer voter nom stp : ');  {au¥) Jia) aie llad Jertusall s ) dc s}
readln(c); {Janinall Cajla (e paiall Aa 2l
writeln('hello ',c); { osaiall 3ainsal) Aagll 5 (Sla) (5 9a3 Al ) dclida)
readln;

END. { el Algsy

PROGRAM exercice2;

VAR x,y,s,p:integer;

BEGIN

write('Entrer 1 ier valeur :'); readln(x);
write('Entrer 2 ieme valeur : ');readln(y);
s:i=xty;

p:=x"y;

writeln('la somme est :',s);

writeln('le produit est :',p);

readln;

END.

PROGRAM exercice3;

CONST pi=3.14;

VAR r,s,c:real;

BEGIN
write('Entrer valeur du radius : ');
readln(r);
c:=2%r*pi;
s:=sqr(r)*pi;
writeln('la surface est :',s:0:2);
writeln('la Circonference est :',c:0:2);
readln;

END.

PROGRAM exerciced;
VAR a,b :integer;
BEGIN
write('Entrer 1 ier valeur :');
readln(a);
write('Entrer 2 ieme valeur : ');
readln(b);
IF ((a>0) AND (b>0)) OR ((a<0) AND (b<0)) THEN
writeln('la produit est positive ')
ELSE
writeln('le produit est negative ');
readln;

END.

17 u=



call Job

PROGRAM exercice5;
VAR
Pr:real;
Nb_c:byte;
BEGIN
write('Entrez Nombre de photocopies stp :');
readln(Nb_c);
IF Nb_c<=10 THEN Pr:=Nb_c*3
ELSE
IF Nb_c<=30 THEN Pr:= (10*3)+(Nb_c-10)*2.5
ELSE
Pr:=(10%3)+(20*2.5)+(Nb_c-30)*2;
writeln(' Prix de photocopies est :', Pr);
readln;
END.

PROGRAM exercice6;
VAR
A B, C, X1, X2,D:real;
BEGIN
writeln('Donnez le trois facteur d"equation different a Zero :');
readln(A, B, C);
D:=Sqr(b)-4*A*C;
IF D>0 THEN
BEGIN
X1:=(-B-Sqrt(D))/(2*A);
X2:=(-B+Sqrt(D))/(2*A);
Writeln('les solutions sont ',X1," et ',X2);
END
ELSE
IF D=0 THEN writeln('la solution double est ', -B/(2*A))
ELSE
writeln(' Pas du solution en reel');
readln;
END.

PROGRAM exercice7;
VAR
i,j:integer ;
BEGIN
FOR i:=1 TO 10 DO
BEGIN
FOR j:=1TO 10 DO
writeln(i,' *',j,' =",1i%));
writeln;
END;
readln;

END.
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call Job

PROGRAM exercice8;
VAR
A, B, S:integer;
BEGIN
writeln('"Entrer deux nombres :');
ReadIn(A,B);
S:=0;
FOR i:=1 TO A DO
S:=S+B;
writeln(A,'x',B,'=",S);
readln;

END.

PROGRAM exercice9;
VAR
i, ] :integer;

S,P.,TS,S1,S2:real;

A:byte;
BEGIN
write('Entrez Montant (DZD) :"); readIn(S);
write('Entrez Numbre d"annee :'); readln(A);
write('Entrez le benefice (%) s-v-p :'); readln(P);
S1:=S;
S2:=5%2;

FOR i:=1 TO A DO
S:=S+(P/100)*S;
writeln( 'le Montant totale apresle', A ' Ansest’, ts:02:02,' DZD");
j:=0;
WHILE S1< S2 DO
BEGIN
S:=S1+(P/100)*S1;
j:=j+1;
END;
writeln('le Montant est double apres ',j,' Ans');
readln;

END.

PROGRAM exercicelO;
VAR
i:integer;
n:byte;
moy,som,note:real;
BEGIN
write('Donnez nombres des notes :');
readln(n);
som:=0;
FOR i:=1TO n DO
BEGIN
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call Job

write('Note numero ',i,": ');
readln(note);
som:=som-+note;

END;

moy:=som/n;

write('Moyenne est : ',moy:02:02);

readln;

END.

PROGRAM exercicell;
VAR ij:integer;
BEGIN
writeln("Traingle d"etoile :');

FOR i:=1 TO 5 DO

BEGIN

FOR j:=1TO 5 DO
IF (i<=j) THEN write("*') ELSE write(' ');

writeln;
END;

readln;
END.
PROGRAM exercicel 2;
VAR u0,ul,u,i:integer;
BEGIN

u0:=-1; {J5Y) asll ) dagd Sliul)

ul:=-3; {‘5.11.33\ aall -3 4.8 JL'u.n\}

writeln('le premier 10 termes du la suite U sont :');
write(u0,' ',ul,"");
FOR i:=2 TO 9 DO
BEGIN
u:=ul+2*ul;
ul:=u;
write(u,'');
END;
readln;

END.

(Al S 5 Y1 aal) ded delila)
faasthall 3 2l ALy il sa § Adlal) ) S5

(A1 3aad (38 sal) 2l ilaad
(s 3 2all G gunall 2a) Aed alia)
TECNE S VNI IR TR R P A

PROGRAM exercicel 3;
VAR i,n,j:integer;
BEGIN
write('Entrer un valeur N:');
readln(N);
FOR i:=1 TO n DO
BEGIN
FOR j:=1TOiDO
write(j);
writeln;

END;
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call Job

readln;

END.

PROGRAM exercicel4; PROGRAM exercicel4;
VAR i,n fiinteger; VAR i,n.f:integer;
BEGIN BEGIN
write('Entrer un valeur entier N : '); write('Entrer un valeur entier N :');
Readln(n); Readln(n);
1:=1; i:=1;
f:=1; f:=1;
WHILE i<=n DO REPEAT
BEGIN f:=1*i;
f:=1*1; i:=i+1;
i:=it+1; UNTIL i>n;
END; writeln('Le factoriel de ',n," est :'f);
writeln('Le factoriel de ',n,' est :',f); readln;
readln; END.
END.

PROGRAM exercicel 5;
VAR a,b,r :integer;
BEGIN
writeln('Donnez deux valeurs positive :');
readln(a,b);
IF b=0 THEN writeln('PGCD est :',a)
ELSE
BEGIN
REPEAT
r:=a Mod b;
a:=b;
b:=r;
UNTIL b=0;
writeln('PGCD est :',a);
END;
readln ;

END.

PROGRAM exercicel 6;
VAR j,m,a,al,ml,q,r,f:integer;
BEGIN
write('Entrer Jour de naissance [1-31] : ');readln(j);
write('Entrer Moi de naissance  [1-12] : ");readIln(m); ml:=m;
write('Entrer Annee de naissance [0-2050] : ');readln(a); al:=a;
IF m>3 THEN
m:=m-2

ELSE
BEGIN

m:=m+10;

a:=a-1;
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call Job

END;

q:=a DIV 100;

r:=a MOD 100;

f:=j+r-(2*q)+(q DIV 4)+(r DIV 4)+(26*m-2)DIV 10;

CASE (f MOD 7) OF
0:writeln('la date ',j,'/',m1,"/',al,' Correspond a Dimanche ');
1:writeln('la date ',j,'/',m1,"/',al,’' Correspond a Lundi');
2:writeln('la date ',j,"/',m1,"/",al,' Correspond a Mardi');

la date',j,'/',;m1,"/",al,' Correspond a Mercredi');

la date ';j,'/',m1,"/",al,’ Correspond a Jeudi');

la date ';j,'/',;m1,"/",al,’ Correspond a Vendredi');
6:writeln('la date ',j,'/',m1,/',al,' Correspond a Samedi');

END;

readln;

END.

3:writeln('

4:writeln

5:writeln(’

(
(
(
(l
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(

PROGRAM exercicel 7;

VAR h,s,sl,m:integer;

BEGIN
write('Entrer le temps (second) :'); readln(s);
h:=s DIV 3600;
m:=(s MOD 3600)DIV 60;
sl:=(s MOD 3600) MOD 60;
writeln(s ,'----- >'h'h''m,' m';sl,'s");
readln;

END.

PROGRAM exercicel 8;
VAR a,j,jl,s:integer;
BEGIN
write('Entrer nombre des jours :'); readln(j);
a:=j DIV 365;
s:=(j MOD 365)DIV 7;
j1:=(j MOD 365) MOD 7;

writeln(j ,'----- >'.a,' Annee(s) s, semaine(s) ',j1,' jour(s) ');
readln;

END.

PROGRAM exercicel9;

VAR ij:integer;

BEGIN

writeln('Carre d"etoile et diagonale vide:');
FOR i:=1 TO 6 DO
BEGIN
FOR j:=1 to 6 DO
IF (i=j) THEN write(' ') ELSE write('*');
writeln;
END;

readln;
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call Job

END.
PROGRAM exercice20;
VAR a,s,i:integer;
BEGIN
writeln( 'Donner des nombres,tappez 0 our terminer');
readln(a);
s:=0;
1:=0;
WHILE a <>0 DO
BEGIN
s:=s+ta;
readln(a);
i:=i+1;
END;
writeln('la somme est :', s);
writeln('nombre de chiffres non nuls est :', i);
readln;

END.
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